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O KONFERENCIJIO KONFERENCIJIO KONFERENCIJI
MONEY TALK by mojnovac.hr u svom drugom izdanju vraća se snažniji nego ikad. Konferenciju
će biti moguće pratiti uživo, ali i ONLINE i to potpuno besplatno zahvaljujući našim sponzorima.
Događaj posvećen financijskoj pismenosti ponovno okuplja vodeće stručnjake, donositelje
odluka, financijske institucije i građane s ciljem jačanja financijskog znanja i odgovornog
upravljanja novcem.

U svijetu koji se neprestano mijenja, način na koji upravljamo novcem postaje ključan za
dugoročni uspjeh. Money Talk nije samo konferencija – to je prilika da naučite kako bolje
upravljati svojim financijama, donositi pametnije investicijske odluke i iskoristiti prilike
digitalne ekonomije. 

Kroz dinamična predavanja, intervjue i panel diskusije, vodeći stručnjaci raspravljat će o
ključnim temama: psihologiji novca, osobnim financijama i planiranju mirovine, pasivnom i
aktivnom investiranju, kriptovalutama, nekretninama, plemenitim metalima,
makroekonomskim trendovima i tehnološkim inovacijama u financijskom sektoru. 

Bez obzira jeste li početnik ili iskusan investitor, Money Talk će vam dati konkretne alate i uvide
koji će vam pomoći da preuzmete kontrolu nad svojim financijama i osigurate stabilniju
budućnost. 

Želite da vaš novac i portfelj rade za vas, a ne obrnuto? Ova konferencija je prilika da saznate
kako donositi bolje financijske odluke i iskoristiti prilike koje pruža današnje globalno
tržište. Ne propusti priliku učiti od najboljih! 

Pridruži nam se na Money Talk konferenciji i napravi prvi korak prema financijskoj slobodi!

http://mojnovac.hr/


09:00 Registracija sudionika i kava dobrodošlice

RASPORED KONFERENCIJE MONEY TALK BY MOJNOVAC.HRRASPORED KONFERENCIJE MONEY TALK BY MOJNOVAC.HR  RASPORED KONFERENCIJE MONEY TALK BY MOJNOVAC.HR 

09:30 Pozdravna riječ organizatora i moderatora - Vedran Sorić & Nikolina Gotal

09:35 Predavanje I. - Zašto nam novac klizi kroz prste?

10:10 Predavanje II. - Financijski mindset i najčešće greške s novcem 

10:40

12:10 Coffee break & Ručak & Networking

I. dio - Financijski mindset i osobne financije 

II. dio - Ulaganje

12:50

13:20 Predavanje V. - Automatizirano ulaganje u globalne i regionalne ETF-ove

13:50 Predavanje VI. - Nekretnine - sveti gral Hrvata

14:20 Predavanje VII. - Uloga plemenitih metala u portfelju

14:50 Predavanje VIII. - Treba li ulagati u kriptovalute i kako?

15:20

15:50 Predavanje X. - Automatizirani alati za prijavu poreza na kapitalnu dobit, dividende i kamate

III. dio - Digitalizacija financija i osiguranja

16:45 Predavanje XII. - Uloga financijskih posrednika

IV. dio - Panel diskusija

17:15 Panel diskusija - Od štednje do ulaganja – Jesu li ETF-ovi rješenje za svakoga?

Dajana Barbić, izv. prof. dr. sc. na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu

Sandro Kraljević, Psiholog

Predavanje IV. - Jučer, danas, sutra - što treba znati o planiranju mirovine 
Kristina Lulić, Menadžerica prodaje u Croatia mirovinski fondovi

Predavanje III. - Ekonomska perspektiva u Hrvatskoj
Velimir Šonje, Poduzetnik, makroekonomist i analitičar

Ivana Drlje, Chief Genius Officer u InterCapital Asset Management

Vedrana Čagalj, Agentica za nekretnine u EUROVILLA

Vladimir Potočki, Član uprave Auro Domus grupe

Tomislav Kamenečki, Ekspert za kriptovalute & trading edukator

Rudolf Gumzej, Programer i osnivač www.prijavidobit.com

Hrvoje Travnikar, Član uprave u FINTASTIC

Krešo Vugrinčić, CEO u InterCapital ETF

18:00 Završna riječ & Networking

Ivan Stojanović, Broker i investicijski savjetnik u OptimTrader 

POČETAK U 9:30

11:10 Razgovor 1 na 1 – Što nakon financijske slobode? 
Sandra Ferenčak - Tetka, Blogerica o osobnim financijama i ulaganju

11:40 Razgovor 1 na 1 – Pravna zaštita imovine - novac, brak i oporuke 
Marinko Vrbić, Odvjetnik

Predavanje IX. - Prijevare u investiranju i kako se zaštititi
Anja Tkalčević, Viša analitičarka u Direkciji za praćenje zaštite potrošača i edukaciju u HANFA

16:15 Predavanje XI. - Kada nam treba osiguranje?
Sanja Gržetić, Voditeljica odjela za korporativne komunikacije i marketing u GRAWE

http://www.prijavidobit.com/
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Odvjetnik
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Broker i investicijski savjetnik 
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Sve navedeno u
sponzorskim paketima 

+

3 VIP ulaznice za privatnu
večeru s predavačima

Napomena: VIP ulaznice su
ograničene na samo 7
komada. 

Vizualna promocija kroz isticanje logotipa na svim grafičkim rješenjima projekta 

2.000 EUR

Isticanje kompanije na društvenim mrežama u najavama konferencije

Isticanje kompanije u zahvali na društvenim mrežama na kraju projekta

Integracija logotipa unutar platforme za online prijenos konferencije 

3.900 EUR 9.900 EUR

Isticanje kompanije u sponzorskoj sobi sa svim linkovima, edukacijskim
 i promo materijalima 

Zahvala sponzorima u završnom follow-up e-mailu sudionicima

1 VIP ulaznica za privatnu večeru s predavačima/panelistima

1 sudionik na panelu

Brandirani virtualni izložbeni prostor s integracijom promotivnih materijala (video,
dokumenti) i integracije internet stranice sponzora

1 predavač/ica na konferenciji

GLAVNI SPONZOR
KONFERENCIJE
25.000 EUR

3 VIP ulaznice za privatnu večeru s predavačima/panelistima

SPONZORSKI PAKETI

Link na web sponzora unutar naših objava na webu i društvenim mrežama

Integracija logotipa tijekom livestreama konferencije i naknadnog pregleda
(Video-on-Demand) konferencije

Logotip u pozivnom e-mailu 

Sponzorirane pop-up obavijesti tijekom online prijenosa konferencije

Ekskluzivni follow-up e-mail s vlastitom ponudom svim sudionicima

Pristup podacima sudionika (u skladu s GDPR-om) nakon eventa

5 ulaznica za prisustvo na konferenciji uživo

Roll up banner u pozadini na predavanjima/panelu

10 ulaznica za prisustvo na konferenciji uživo

20 ulaznica za prisustvo na konferenciji uživo



MEDIJSKI POKROVITELJI

SPONZORI



E-mail: konferencija@financijskapismenost.clubE-mail: konferencija@financijskapismenost.clubE-mail: konferencija@financijskapismenost.club

UDRUGA KLUB FINANCIJSKE PISMENOSTIUDRUGA KLUB FINANCIJSKE PISMENOSTI   UDRUGA KLUB FINANCIJSKE PISMENOSTI 

Organizator konferencije:

PORTAL MOJNOVAC.HRPORTAL MOJNOVAC.HRPORTAL MOJNOVAC.HR

Suorganizator:

E-mail: novac@mojnovac.hrE-mail: novac@mojnovac.hrE-mail: novac@mojnovac.hr

Ograda od odgovornosti

Svi sadržaji, predavanja, prezentacije i materijali dostupni na konferencijama (su)organiziranim od
strane Udruge KLUB FINANCIJSKE PISMENOSTI i/ili partnera u (su)organizaciji služe isključivo u
informativne i edukativne svrhe. Informacije iznesene od strane predavača i sudionika ne predstavljaju
investicijski, financijski, pravni niti porezni savjet kao niti poziv na ulaganje u prezentirane investicijske
slučajeve. Organizator(i) ne preuzima(ju) nikakvu odgovornost za točnost, potpunost ili primjenjivost
pruženih informacija, niti za bilo kakvu izravnu ili neizravnu štetu koja bi mogla nastati njihovim
korištenjem. Svaki sudionik samostalno donosi odluke na temelju vlastite prosudbe i uz odgovornost
za vlastite postupke.  
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